

## ТВОРЧЕСКОЕ СОДРУЖЕСТВО

В клубе колхоза «Авангард» Гродненского района состоялась творческая встреча тружеников полей с коллективом областного драматического театра. Гостей радушно приветствовал секретарь парткома хозяйства Ф. И. Шумило. Затем выступил директор театра В. С. Курута. Он рассказал хлеборобам о двадцатипятилетней деятельности коллектива, его лучших постановках.

Впервые в Белоруссии, например, театр поставил спектакль «Дочь России», в котором зрители имели возможность ближе познакомиться с образами основоположников научного коммунизма Карла Маркса и Фридриха Энгельса. Особо дорог театру спектакль «Между ливнями» А. Штейна, где народным артистом БССР Я. Н. Кимбергом был создан образ Владимира Ильича Ленина.

Большой интерес у собравшихся вызвал договор по творческому содружеству между тружениками колхоза «Авангард» и коллективом областного драматического театра. Он предусматривает тесную связь мастеров искусства и трудящихся деревни, помочь ведущими актерами, режиссерами коллективу художественной самодеятельности местного клуба и т. д.

Затем артисты драмтеатра дали большой концерт.

В. ДЕМИН.

Гродненская правда

г. Гродно

Х 2 ФН 1972